

娱乐 | 星闻

我不是那个
文章……
(设计对白)

文章出事,两个文章跟着躺枪

内地演员文章婚外情惊爆娱乐圈,唱红《三百六十五里路》的资深歌手文章(本名黄文章,是印尼华侨)也受波及,前几天不少媒体打电话问他回应,一头雾水,知道搞错后他一笑置之,称以前就常被搞错。而与文章同名的内地导演文章,也被网友在其微博下“问候”,只好无奈澄清自己和姚笛没有任何关系。这位导演他的微博名是加了身份认证的@文章,而演员文章的微博名,则是@文章同学。



歌手文章:“以前就常搞错,蛮好玩的。”

导演文章:虽然我看评论看得很欢乐,还是要向各位郑重澄清:我跟姚笛没有任何关系,我是昨天才听说这个名字的。我跟伊利蒙牛也没任何关系,我订的都是我们福建的长富。感谢帮我解释的各位亲,你们好人一生平安。

姚笛出事,
姚晨、姚明躺枪

文章背着马伊琍劈腿姚笛这事儿热了好几天了,就在网友纷纷转发和评论微博的时候,无辜的姚晨却躺枪遭到一批不明真相的网友在她的微博下留言“责骂”,称“小三不得好死”,要求她不许装死,必须对文马事件作出回应!以致围观群众纷纷表示:幸亏姚明没来开微博。哦,对了,倒霉的还有姚贝娜。

网友神批注:

“姓啥子不好,非要姓姚,姚明最近也还是低调点吧。”

“不好好打你的篮球,居然去当文章的小三,想当初是多么喜欢《武林外传》里的你啊,真是看错你了,姚贝娜!”

“听说文章出轨了,跟那个演《武林外传》的女演员好上了?那个是姚晨。姚晨不是前火箭队的吗?那个是姚明。姚明不是天津女排的吗?那个是姚迪。姚迪不是表情帝吗?那个是杨迪。杨迪不是黄晓明的女朋友嘛?那个是杨颖。杨颖不是个主持人吗?那个是瞿颖。那我都骂错了?”

诶,我是
驴……
(设计对白)马伊琍出事,
都怪马年……

日前香港遭遇落雹奇景,玄学家麦玲玲日前出席活动时,指落雹有兵起、战争的征兆,又表示与马有关的人和事,于这个马年都较易遇到麻烦,她谓:“好似马来西亚、马航、马英九、马伊琍,马会嘅马要紧张啲!”加上马浚伟早前又不适宜入院,难道都要怪马年?那匹马要被怪哭了吧。南都供稿

狂风暴雨和冰雹前日起一连两日横扫广东,肇庆高要市某墓园大前日下午突然山泥倾泻活埋七人,造成六人死亡,一人受伤。六名死者包括香港“明星风水师”郑国强,以及一名同行的吴姓港人喃呒师傅。据悉,两人当时是伴随两名深圳客人到该墓园看风水,岂料人算不如天算,一同遇难。

算天算地
算不出自己的命……香港明星风水师带客户看墓园
遭山泥活埋身亡

郑国强于玄学界颇具名气,他创办及主理太平山街太岁庙,不乏明星顾客,如作曲人伦永亮、歌手苏永康、艺人吕慧仪等,其网页上亦载有他与汪明荃及陈宝珠等明星的合照。同时,郑国强本人亦多有出镜机会,他以香港风水师之名,在内地相当吃得开,近年在深圳广播电台《天地人和》、华娱卫视《爱尚女人香》的“师来运转”等节目当嘉宾主持,专门解答家居风水等问题,而他的一些节目更可见于深圳铁路上的电视频道。郑亦经常为内地豪宅屋苑担任风水顾问、办讲座等,讲座每每爆满。据港媒报道,他于上月底才以“深港环境科学大师”身份,带领深圳航空公司旗下旅行社的四川风水团。

郑国强日前命丧肇庆某墓园,他生前曾撰文指有人邀他出任该墓园的风水顾问,合作发展该

墓园,还力赞墓园风水极佳,为“木肥带金之将军大座格”,他又指在内地见尽不少公墓,“但都未见过有这个墓园风水条件的一半好”。文中郑国强点评墓园后山区风水左边青龙砂包拱,利旺财源;前有一横水局,后人财多大旺;横水局中浮起一“龟顶山之禽星”,“伸手摸着案,腰缠千万贯”;墓园后方更有另一靠山……

郑国强形容该墓园是“得天独厚之结地”,“此地后人必定能兄友弟恭,上和下睦,贵人扶持,名利双收,五代同堂矣!”岂料,自己最终竟活葬于此。



郑国强于玄学界颇具名气,其网页上载有他与汪明荃、陈宝珠、梁荣中等多位明星的合照。

大师为何算不出自己的劫数

相术中有三不算,不算死人,不算同行,不算自己。这位风水师的意外身亡登上了港报的头版头条,他的同行也有所议论。堪舆风水非精密科学,大家见仁见智。

李丞责:当日不适合前往阴宅

香港玄学家李丞责表示,他与郑国强因《新玄机》而认识,郑为《新》专栏撰文,故双方会因文章而沟通,不算相熟,但感觉对方涉猎甚广、很有学问,在行业内外均受尊重。李对郑的去世感到突然及惋惜。李指近七至八年内地政府开始规管山头乱葬的情况,除鼓励火葬,亦放宽私人墓园开发。这些私人墓园不少在悬崖或陡峭山坡建成,而事发墓园虽处风水地,但逢雨季每每水浸及一片泥泞,亦经常山洪暴发,希望日后有所改善。

李丞责亦指出,该墓园背靠山,风水近龙母庙,“都算风水地”,不过该处前为西江水,水汇流,故水源旺,亦因如此,雨季来时经常水浸及山洪暴发,遍地泥泞亦不易行。他续指当日为“破日”,加上雨势大及落雹,一般师傅不会在这些日子前往阴宅。

熊神进:要保护自己别被克着

澳门风水师熊神进在其微博账号也对此事作出了点评,他指有些公墓,开发在山坡上,每逢雨季,洪水大量泻下,由于排水系统不佳,常常出现上层倒塌,下层积水,到处是一片泥泞。玄学家有责任跟客人交代清楚及反映给墓园负责人正视危坡的风险。墓园是因果地方,风水师功力深才可找吉穴镇着山龙,旺及后人。

另外,对于同行遭遇不测,他写道:“我们都是为众生服务的玄学家,我们一方面要多为客户利益思量,另一方面也要保护自己,例如对方死忌日有没有克自己,自己是不是站在最凶的方位上。”